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ACTA NÚMERO: DOCE .•__ 1' • .-l .. .. ~
.

EN LA CIUDAD DE TfzIMIN,' ESTADO DE YUCArAN, ESTADOS UNIDOS
MEXICANOS. SIENDO LAS VEINTE tiORAS DEL OlA DIECISIETE DE OCTUBRE
DEL AÑO DOS Mil DOCE, ESTANbo REUNIDOS EN EL SAlÓN DE ACTOS OEl ~
PALACIO MUNICIPAL, SE EFECTUÓ LA St:PTIMA SE~lÓN ORDINARIA DE
CABILDO DEL ,HONORABLE \ AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE TIZIMIN,
YUCArÁN, MISMA QUE FUE CONVOCADA, POR QUIEN TIENE FACULTAD PARA
HACERLO, PREVIAMENTE Y CON FUNDAMENTO EN LOSARTJCULOS TREINTA y
TRES, TREINTA Y CUATRO y CINCUENTA Y S.EIS FRAOCIÓN TERCERA DE LA
LEY DE GOBIERNO DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE YUCArÁN, MISMA
QUE SE REALIZÓ DE ACUERDO AL SIGUIENTE:----------.-- ••---

... -.---- •••---ORDEN OELOrA-.-.---- __. _

PRIMERO. LISTA DE AS1ST~NCIA .•---------.-------.-.----------_---.

SEGUNDO. INSTALACiÓN LEGAL DE LA SESIÓN,-----.-;--T~.~.:.-----.-. ---, .
TERCERO. LECTURA DEL ORDEN DEL OIA.---------.-------

CUARTO. LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTER10R.--- ••_

QUINTO, PRESENTACiÓN Y'APROBACIÓN EN SU CASO DE LA CONVOCATORIA
PARA LA ELECCiÓN DE COMiSARIOS MUNICIPALES DE TIZIM1N, YUCATÁN,----

SEXTO. INFORME DE LOS NOMBRAMIENTOS DEL COMIT~ DE FERIA.-----_.,
SÉPTIMO. ASUNTOS GENERALES .._~, .~ _

OCTAVO. CLAUSURA DE LA SESIÓN,~"':"".---._---. _

PRIMERO.- EN CUMPlIENTO AL PRIMER PU~TO DEL ORDE~ OE~ orA, El\ 1"
REGIDOR SECRETARIO DEL H AYUNTAMIENTO DE TIZIM1N, "YUCATÁN lIC ~
AMIR ADÁN RODRIGUEZ NOVELO. PROCEDE AL PASE DE lIST;':", ESTANDO LOS ~
SIGUIENTES REGIDORES' CP MARIA OEL ROSARIO diAl GÓNGORA, i ~
PROFESORA GENY LEONOR, CHAB LÓPEZ, lIC AMIR ADAN RODRIGUEZ
NOVELO, C, MAR[A DEL CARMEN aZUL XUlUC. C ]PAUtJ.. LI ARANDA,
PROFESOR José: REMIGIO MATEO O[AZ CHABLE, IC I TOMÁS ALBERTO
GONZALEZ CASTILLO, PROFESOR LUIS ALBERTO VÁZQUEZ VÁRGUEZ. MVZ.
EOOIE Pt:REZ CASTILLO,' C. PORFIRIA MARICELA P'ERAZA AGUILAR, C.
ANGt:UCA BORGES PÁEZ.--' ....• _

, ..
SEGUNDO._ EN VIRTUD DE ESTAij: PRESENTES LOS ONCE REGIDORES, LA ~
ALCALDESA DEL H. AYUNTAMIENTO DE TIZIM!N, '1-'CATÁN, DECLARA
INSTALADA LA St:PTIMA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO, _

TERCERO._ DE ACUERDO CON EL TERCER PUNTO, EL REGIDOR SECRETARIO.
LIC. AMIR ADÁN RODRIGUEZ NOVELO, DA LECTURA DEL ORDEN DEL DIA.-----

CUARTO.- CUMPLIENDO CON EL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DJA. EL ~
REGIDOR SECRETARIO LIC. AMIR ADÁN RODRIGUEZ NOVELO. SOLlCIT~ LA
AUTORIZACiÓN D.E LOS REGIDORES PRESENTES A FIN DE aUE SE OMITA LA
LECTURA DE LA CITADA ACTA, YA aUE TODOS CONoclAN SU CONTENiDO Y 'i.'
FUE APROBADO POR UNANIMIDAD POR LOS SIGUIENTES REGIDORES: CP, "\,.
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MARIA DEL ROSARIO DiAl GÓNGORA, PROFESORA GENY LEONOR CHAB ,
lÓPEZ. L1C, AMIR ADÁN RODRJGUEZ NOVELO, C. MARIA DEL CARMEN aZUL (
XULUG, C. PAULA LI ARANDA, PROFESOR JOS~ REMIGIO MATEO DIAl CHABLE,
c. TOMÁS ALBERTO GONZALEZ CASTilLO, PROFESOR LUIS ALBERTO
VAzQUEZ VARGUEZ, MVZ. EDOIE PEREZ .CASTILlO, e', PORFIRIA MARICELA '

PERAZA AGUILAR C. ANGEUCA BORG:ES PÁEZ:------------ ~

'. , I
QUINTO.- SIGUIENDO EL ORDEN DEL OrA, LA ALCALDESA J;P. MARIA DEL
ROSARIO OIAZ GÓNGORA, SOLICITA LA AUTORIZACiÓN Y APRPBACI6N EN SU
CASO DEL CABILDO PARA PUBLICAR LA CONVOCATORIA aUE SERV1RA PARA
LA ELECCiÓN DE LOS COMISARIOS MUNICIPALES A FIN DE QUE SE REALICE.
EN TIEMPO Y FORMA, SIENDO ESTA APROBADA POR UNANIMIDAD, DE IGUAL

I

FORMA INTERVINO EL PROFESOR LUIS VAZQUEZ VARGUEZ PIDIENDO LA
ANULACiÓN DE LAS ELECCIONES, DE LA COMISARIAS, 'DONDE YA SE HAYA
REALIZADO DICHO PROCESO.' OBTENIENDO COMO RESPUESTA DE LA CP.
MARIA DEL ROSARIO DIAZ 'GdNGORA QUE LOS COMISIOS SE REALIZARON DE
FORMA DEMOCRÁTICA Y TRANSPARENTE DE TAL FORMA aUE NO SERIÁN
CANCELADAS PERO aUE POORIA ABORDAR EL TEMA EN OTRA SESiÓN D!:::
CABILDO. DE IGUAL FORMA EL REGIDOR JOSE REMIGIO MATEO DIAl CHABLE
APORTÓ aUE EN MENCIONADAS' ELECCIONES TUVIERON PRESENTES LOS
REGIDORES PORFIRIA MARICELA PERAZA AGUILAR y ANGELlCA BORGES
pAEZ, DANDO CERTEZA Y VERACIDAD A LAS ELECCIONES REALIZAOS. POR LO
TANTO NO SERÁN CANCELADAS. TOMANDO LA PALABRA EL LIC. AMIR ADÁN
RODRIGUEZ NOVELO REGIDOR SECRETARIO PONE A CONOCIMIENTO DEL
CABILDO aUE PARA LAS ELECCIONES DE LOS COMISARIOS MUNICIPALES SE
CREA UNA COMISiÓN ESPECIAl, aUE ESTARÁ CONFORMADA POR UN
PRESIDENTE A CARGO DEL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO LIC. AMIR ADÁN ~
RODRIGUEZ NOVELO, UN REGIDOR, AL CUAL SE PROPUSO AL REGIDOR, <lOSE .l:..
REMIGIO DIAl CHABLE Y FUE APROBADO POR MAYORIA VOTANDO A FAVOR .\S
LOS SIGUIENTES REGIDORES; CP. MARIA DEL ROSARIO OIAZ GÓNGO~-
PROFESORA GENY LEONOR CHAB LÓPEZ, LIC. AMIR ADÁN RODRIGUEZ
NOVELO, C. TOMÁS ALBERTO GONZALEZ CASTILLO, C. MARIA DEL CARMEN ~
DZUL XULUC, C. PAULA II ARAN DA, PROFESOR JOSE REMIGIO MATEO DIAZ ')
CHABLE, C. ANGÉLICA BORGES PÁEZ, MVZ. EDDIE PÉREZ CASTILLO, C.
PORFIRIA MARICELA PERAZA AGUILAR, DE IGUAL. FORMA EL REGIDOR
SECRETARIO MENCIONA QUE FALTAN DOS VOCALES Y EL REGIDOR ToMAs
ALBERljO GONZALEZ CASTILLO P.ROPONE AL REGIDOR PAULA II ARANDA,
SIENDO APROBADA POR UNANIMIDAD, DE FORMA INMEDIATA EL REGIDOR
MVL EDDIE PEREZ CASTILLO PROPONE AL REGIDOR LUIS ALBERTO vAzaUEZ
VÁRGUEZ PARA VOCAL:, 'SIENdO ESTA APROBADA I POR UNANIMIDAD,
QUEDANDO INTEGRADA DrCHA COMISiÓN bE LA, SIGUIENTE MANERA;
PRESIDENTE DE LA, COMISiÓN ESPECIAL REGIDOR' SECRETARIO LIC. AMIR
ADÁN RODRIGUEZ NOVELO, SECRETARIO REGIDOR JOSÉ REMIGIO MATEO
DIAl CHABLE, VOCAl. IREGIDOR PAULA II ARANDA Y VOCAL REGIDOR
PROFESOR LUIS ALBERTO vAzaUEZ vÁRGUEZ.---1----------
SEXTO. SIGUIENDO CON 'EL ORDEN DEL OlA LA ALCALDESA CP. MARIA DEL
ROSARIO DIAl GÓNGORA, DA A CONOCER LOS NOMBRES QUE CONFORMAN
El COMITÉ DE FERIA 201'1 - 201S CP. MARIA DEL ROSARIO DIAl GÓNGORA
PRESIDENTE, PROFRA. GENY LEONOR CHAB LÓPEZ SiNDICO. LIC. AMIR ADÁN
ROoRIGUEZ NOVELO SECRETARIO. CP. HElBERT JOSE SÁNCHEZ POLANCO
TESORERO Y EL ING. MIGUEL ANGEL AGUAYO ARCEO ADMINISTRADOR,
SIENDO ESTA APROBADA POR UNAN1MIDAD.----- . _
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SEPTIMO. SIGUIENDO CON EL. ORDEN DEL OlA LA ALCALDESA CP. MARIA DEL
ROSARIO OlA GONGORA INFORMA AL CABILDO QUE EXISTE LA NECESIDAD DE
ADQUIRIR UN VEHICUlO CON CANASTA PARA EL SERVICIO DE ALUMBRADO
PÚBLICO, Y DA A CONOCER aUE EL MONTO DE UN VEHlcULO NUEVO. QUE
CUMPLA CON LAS CARACTERlST1CAS aue SE REQUIEREN ES DE $1,
147,500.00 Y aUE EXISTE UN VEHlcUlO USADO MARCA FORO F.550, DIESEL
va, POWER STROKE, MOTOR 7,3L SUPER CUTY, TRANSMISIÓN 4X4, DOBLE
RODADA, AÑO 1999, AUI0MÁT1GA,AlC; DOBLE HICH DE REMOLQUE DE USO
PESADO, EQUIPO TELESCÓPICO' Y ARTICULADO ALTEC, EQUIPO AISLADO
PARA ALTA TENSiÓN.' ALCANCE 13 METROS, CONTROLES EN BASE Y
CANASTILLA, CONEXIÓN PARA HERRAMIENTA HIDRUlICA. LUCES
PREVENTIVAS ESTROBOSCÓPICAS, 2 LUCES', OMNIDIRECCIONALES
FRONTALES, UNA LUZ DE PROYECCIÓN EN PARTE TRASERA, NUEVE CAJONES'
PARA HERRAMIENTAS CON'IL~VE Y CANDADO OPCIONAL, CAJONES CON
SEPARACiÓN DE HERRAMIENTAS, CAPACIDAD DE PESO EN CANASTilLA DE
200 KG, ÁREA DE ESCALERA Y CAJONERA PARA TUBOS Y ARTICULÓS LARGOS
CON UN PRECIO DE $300,ood,oo yaUE CUMPLE CON LASICARATERISCAS QUE
SE REQUIEREN EN El ÁREA DE" ALUMBRADO PUBLICO, PERO QUE SERA. ,
REVISADO ANTES DE ADQUIRIRLA. SIENDO ESTA APROBADA POR EL CABILDO
POR UNANIMIDAD, DE IGl;'AL. F,ORMA LA REGIDOR PORFIRIA MERICELA
PERAZA AGU1LAR SOLICITA' LA COPIA DE LA CONVOCATORIA Y DEL
PROGRAMA DE DICHAS ELECCI~NES, TENIENDO COMO r.ESPUESTA QUE EN
TIEMPO Y FORMA SE HARÁ LL:EGAR.-••••---- ••-----.l--- ..--.--, '

NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR LA ALCALDESA DECLARA
FORMALMENTE CLAUSURADA ESTA SéPTIMA seSIóN ORDINARIA DE
CABILDO, SIENDO LAS VEINTE HORAS ,CONCUARENTA Y CINCO MINUTOS DEL
OlA DIECISIETE DE OCTUBRE DE DOS MIL DOCE, FIRMANDO PARA
CONSTANCIA TODOS lOS QUE EN ELLA INTERVINIERON.------.------.
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